	Работа № 9
	Работа № 10

	1. Вставь пропущенные числа.
…2 …. 4……….7 8 9.
2. Запиши соседей чисел.
….4….        …. 7 ….   … 8…   …. 5 ….
3. Сравни.
4+3….2+4       8-3…3+3       10-2….3+4
     7-3….2+5       9-3…3+5        7+2….8-2
4. Заполни таблицу.
	Уменьшаемое  
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7

	Вычитаемое 
	7
	2
	6
	4
	1
	5
	3

	Разность 
	
	
	
	
	
	
	


5. Вставь пропущенные знаки.
         7      4 = 3        1     6 = 7        7      1 = 6
         7      2 = 5        4     3 = 7        2      5 = 7
6.   В книге 8 рассказов. Юра прочитал 3 рассказа. Сколько рассказов осталось прочитать?
Прочитал  – 
Осталось – 
_________________________ 
Ответ: ________________________.
7. * Запиши любое число, которое меньше разности 
7 и 4. ___________ 
Запиши любое число, которое больше разности 
2 и 6 ___________
Запиши любое число, которое меньше разности 
5 и 3. ___________
Запиши любое число, которое больше разности 
10 и 8. ___________ 
Работа № 11

1. Запиши ответы в строчку.
А. разность чисел 7 и 3.
Б. сумма чисел 3 и 2.
В. число, которое меньше 5 на 4.
Г. увеличь 4 на 4.
Д. уменьши 9 на 7.
Е. на сколько 4 меньше 6.
Ж. на сколько 6 больше 1.
          __________________________________________ 
2. Заполни таблицу.
	Уменьшаемое  
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9

	Вычитаемое 
	5
	3
	
	
	1
	
	7

	Разность 
	
	
	2
	4
	
	6
	



3. Вставь пропущенные числа, чтобы записи были верными.
5+….=8          4+…=9          2+….=9
…- 6=4           7- …=3          8-….=4
4. Запиши 3 примера, у которых сумма равна 8.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. В маршрутном такси ехали 10 человек. На остановке вышли 5 человек, а вошли 3. Сколько человек едет дальше?
Ответ: _______________________

Работа № 9а

	2+2=
	8-2=
	9-3=

	3+2=             
	6-2=
	10-7=

	1+2=               
	4-2=
	10-4=

	7+2=               
	10-2=
	10-5=

	8+2=               
	8-6=
	10-1=

	4+2=               
	6-4=
	9-2=

	6+2=               
	10-8=
	9-7=

	5+2=               
	4-2=
	8-4=

	2+1=               
	5-2=
	10-6=

	2+5=               
	7-5=
	10-3=

	2+8=               
	3-2=
	10-8=

	2+1=
	9-2=
	10-9=

	2+2=
	7-2=
	10-2=

	2+7=
	9-2=
	10-7=

	2+6=
	5-2=
	10-4=

	2+3=
	6-2=
	10-6=

	2+4=
	6-4=
	10-9=

	2+0=
	2-2=
	10-5=


Работа № 11 а.

	4+5=
	8-5=
	6-3=

	3+5=             
	6-5=
	10-7=

	1+5=               
	4-4=
	10-2=

	6+2=               
	10-5=
	10-5=

	3+2=               
	8-5=
	10-1=

	4+5=               
	6-5=
	9-8=

	6+2=               
	10-8=
	9-7=

	5+1=               
	5-2=
	8-5=

	3+3=               
	5-3=
	9-6=

	2+5=               
	7-5=
	10-3=

	1+5=               
	6-5=
	10-8=

	2+5=
	5-4=
	10-9=

	3+5=
	5-2=
	10-5=

	2+5=
	9-5=
	10-7=

	5+4=
	5-4=
	10-4=

	5+3=
	6-5=
	10-6=

	5+5=
	6-4=
	10-3=

	1+5=
	5-5=
	10-5=














	1. Запиши ответы в строчку.
А. разность чисел 10 и 5.
Б. сумма чисел 3 и 6.
В. число, которое меньше 8 на 4.
Г. увеличь 6 на 4.
Д. уменьши 9 на 1.
Е. на сколько 5 меньше 8.
Ж. на сколько 6 больше 3.
__________________________________________ 
1. Заполни таблицу.
	Уменьшаемое  
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8

	Вычитаемое 
	
	
	
	
	
	
	

	Разность 
	3
	5
	2
	4
	1
	6
	7



2. Сравни.
6+3…..8-4       8-6…1+1       10-3…10-7
7-6…...9-8       6-4…5-3        8-5…..9-6

3. Вставь пропущенные знаки.
8….3=5        9…2=7       7…3=10
6….1=5        5…4=1        2…6=8
4. Бабушка собрала 9 кг клубники. Из 6 кг сварили компот. Сколько килограммов  клубники осталось?
Сварила - __________ 
Осталось - _________ 
__________________________
Ответ: _________________________________.
Работа № 12
1. Запиши ответы в строчку.
А. найди сумму 3 и 6.
Б. на сколько 7 меньше 8.
В. что прибавили к 2, чтобы получить 10. 
Г. первое слагаемое – 3, чему равно второе, если        сумма равна 6.
Д. найди сумму 2 и 3.
Е. найди разность 8и 5.
         ______________________________________ 
2. Подчеркни примеры с ответом 8.
3+5           10-2           8-4
7-3            3+6            9-6
9-1            1+7            10-6

3. Вставь подходящее число.
3+4>….         8-4<…..            7-2>……
4+6<….         5+5>…..           2+3<…..

4. Заполни таблицу.
	Уменьшаемое  
	9
	
	9
	
	9
	
	5

	Вычитаемое 
	5
	3
	
	4
	1
	3
	4

	Разность 
	
	5
	2
	4
	
	6
	


5. У Кати 5 леденцов и 3 батончика. Сколько конфет у Кати?
Леденцы -__________
Батончики -_________
________________________________ 
Ответ: _________________________
Работа № 10 а.
	2+5=
	8-5=
	6-3=

	3+5=             
	6-5=
	10-7=

	1+5=               
	4-4=
	10-2=

	5+2=               
	10-5=
	10-5=

	3+2=               
	8-5=
	10-1=

	4+5=               
	6-5=
	9-8=

	6+2=               
	10-8=
	9-7=

	5+1=               
	5-2=
	8-5=

	2+3=               
	5-3=
	9-6=

	2+5=               
	7-5=
	10-3=

	5+5=               
	6-5=
	10-8=

	2+5=
	5-4=
	10-9=

	1+5=
	5-2=
	10-5=

	3+5=
	9-5=
	10-7=

	5+4=
	5-4=
	10-4=

	5+3=
	6-5=
	10-6=

	5+5=
	6-4=
	10-3=

	1+5=
	5-5=
	10-5=



Работа № 12 а.

	3+3=
	3-1=
	10-3=

	7+3=             
	6-4=
	8-7=

	5+2=               
	4-4=
	8-4=

	6+2=               
	2-1=
	9-5=

	9-3=               
	8-8=
	9-1=

	10-2=               
	6-5=
	6-2=

	6+1=               
	10-6=
	8-7=

	7-6=               
	4-2=
	5-3=

	6-2=               
	5-2=
	10-6=

	4+5=               
	7-6=
	10-3=

	3+4=               
	8-4=
	10-8=

	4+1=
	9-5=
	9-8=

	4+2=
	10-3=
	8-7=

	5+5=
	10-8=
	8-5=

	3+2=
	10-9=
	6-3=

	5-1=
	6-3=
	2-1=

	8-2=
	8-4=
	10-1=

	6-1=
	9-4=
	10-5=






